

# 新郑汽车站将外迁至城北新区

## 新站配套设施坚持高标准,设置旅客候车室、发车区和下客区

6月30日,记者从新郑市交通运输局了解到,为进一步加快新郑市客运网络化和交通基础设施建设,减少市区的交通压力 and 环境污染,提升城市形象,研究决定将新郑汽车站搬迁至城北新区。

据了解,新汽车站位于城北新区中华路与新村大道交叉口西北角,占地60.4亩。此次外迁采取“边迁边建”模式,具体乘车路线也将根据实际情况进行适时调整,最大限度地方便市民出行。记者在城北新区新汽车站施工现场

看到,建设工程正在紧张有序地进行,工人们正在铺设排污管道。“目前现场的水电管网已铺设完成,今天下午排污管道也将铺设完成。”现场相关负责人介绍。

新郑市汽车站站长陈国强介绍,为了方便旅客乘车,新汽车站配套设施坚持高标准。新站内设置了旅客候车室、发车区和下客区,站内硬软件设施采用先进科技管理手段,对售票、调度、安检、运行实行全面的信息化管理,加强客运车辆的统一管理,真正实

现“车进站、人归点、站发车”的客运管理目标。

新汽车站建成投入使用后,对缓解市区交通拥堵,减少市区车辆尾气排放,提高市民生活质量起到积极的作用。优化客运站场的设置,进一步提升了道路客运整体水平,使客运市场逐步向有形化、有序化和法制化的目标迈进,全面提升客运管理水平,促进新郑交通运输事业快速发展。

记者 杨宜锦  
新郑时报 邓春丽

### 速览

## 新郑市卫计委 举办家庭医生签约服务

7月5日,新郑市卫计委联合各社区卫生服务中心、市公立人民医院、市中医院在炎黄广场举办家庭医生签约服务及义诊活动。

活动现场,医务人员仔细地地为前来咨询的市民检查病情,免费为居民提供讲座、健康咨询、测血糖、量血压等多项服务,并详细询问身体健康状况,分析病情,向他们讲解了相关注意事项、饮食健康、合理用药等卫生常识。

本次活动为300余名附近市民提供了义诊服务,受到群众好评。“家庭医生”签约及义诊活动的开展,让市民在家门口就能享受到免费医疗保健服务,进一步增进了市民对“家庭医生”和基本卫生医疗服务的了解,逐步实现了“小病在基层、大病在医院”的分级诊疗目标。

新郑时报 邓春丽

## 新郑市人民医院人民路院区 开展医师节知识竞赛

6月29日下午,新郑市人民医院人民路院区在该院第一会议室开展以“贯彻双让精神,弘扬大医风采”为主题的医师节知识竞赛。

此次比赛由外二科、功能科、急诊科、外一科、外五科、ICU组成的6支代表队参赛,各代表队争先恐后,抢答器嘀嘀作响,观众席上不时传来阵阵笑声。在现场互动环节,理论与实际相结合,临床知识和院内制作管理相结合,大家积极抢答,现场互动精彩有趣。

经过激烈的角逐,最终外二科获得一等奖,外一科、ICU获得二等奖,功能科、急诊科、外五科获得三等奖,院领导为获奖团队颁发相应的奖牌和奖金并合影留念。

新郑时报 邓春丽 通讯员 谢奕潇

# 情系环卫工 酷暑送清凉

## 新建路街道为辖区90多名环卫工送降暑物品

6月30日,为了感谢环卫工人的辛苦付出,新郑市新建路街道办事处组织工作人员为辖区90多名环卫工人送去了清凉。

据了解,考虑到环卫工人的实际需求,新建路街道办事处组织人员采购了价值2万多元的物资,包括茶杯、毛巾、肥皂、人丹、风油精、绿豆、白糖等夏季必备用品。

“这几天温度高,还没打扫几下,衣服就让汗浸透了,办事处为我们准备的这些物品刚好用得上。”环卫工人老李说,他从事环卫工作已经六七年了,年年夏季都能领到办事处发的绿豆、风油精等降暑物品。

对于环卫工人来说,随着天气变热,瓜皮果皮变多,城市生活垃圾量增加,意味着工作量和强度也都在增加。慰问现场还发出倡议,希望大家能爱护城市卫生环境,不乱丢乱扔,为环卫工人减负,特别是在烈日炎炎的夏日,也倡议沿街商家能为环卫工人提供一个喝水、歇脚的场所。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



## 新郑市开展 禁毒月宣传活动

6月30日,由新郑市社会治安综合治理委员会、新郑市禁毒委、新郑市公安局主办,郑州市金水区彩虹禁毒社会工作服务中心承办的“远离毒品 呵护未来”禁毒月宣传暨彩虹社工“反毒大篷车”青少年移动禁毒教育活动在炎黄广场举行。

活动现场,丰富的禁毒宣传展板、毒品展示柜、法律知识咨询、宣传折页等,以及成功戒毒人员的现身说法,使市民清楚认识到了毒品的危害。其中,一辆造型新颖、功能齐全“大篷车”成为亮点。据悉,该车搭建移动式伸缩帐篷,在帐篷内设置毒品基础知识区、涉毒感受体验区、识毒防毒DIY互动区等区域,通过灯光、视效、声音等多样化的感官效应,并设置毒品毒具展示、各类常见毒品的外貌特征及危害等内容,每个区域中都配有专业人士进行讲解指导,通过听、说、看、体验4个维度让前来参观的学生们零距离认识相关知识。新郑时报 李显文

## 新建路街道办事处 第二社区“故里新家园”安置房分房工作启动 坚持公开公正公平 做到阳光透明选房



7月2日,新建路街道办事处第二社区“故里新家园”安置房分房工作正式启动,此次共需安置改扩建征迁群众1045户,是目前全市安置规模最大、一次性安置群众最多的一次。

早上8点,分房现场就已经人山人海,发号、选号、分房、交房……各项程序有序进行,居民

在工作人员的引导下凭借有效证件和资料顺利走完选房流程,拿到钥匙之后迫不及待赶往小区看新房。

新建路街道办事处坚持公开、公正、公平的选房原则,周密组织,严格按照征迁协议签订时间先后顺序依次选房。整个过程实现选房顺序公开、程序公开、过程公开、房源公开,做到阳光透明选房,以保障安置群众选到如意安心房。

据悉,新建路街道办事处第二社区“故里新家园”安置房附近有幼儿园、小学等,周边配套完善,交通便利。  
新郑时报 李显文 文/图

## 关爱社区困境未成年人项目 为社区“四点半课堂”添活力

7月4日,新郑市关爱社区困境未成年人项目社工们借助“四点半课堂”开展了以“我是画画小达人”为题的绘画兴趣小组活动,将困境未成年人和社区未成年人结合在一起,培养孩子的绘画兴趣,学习绘画基础知识,促进孩子全面发展。

活动前期,社工们通过游戏互动的方式,加深未成年人之间的认识。在孩子们了解活动主题后,社工引导大家画出自己喜欢的卡通人物、水果、玩具等,孩子们有了兴致,纷纷拿出铅笔勾勒大体轮廓,然后涂色。一开始不愿参加绘画小组的小朋友也举手表示想参加。一名困境未成年人将自己的画涂上颜色,还加上了标题:“我爱吃的水果”。

活动结束后,社工们将孩子们的画作收集起来,并邀请5位小朋友向大家分享自己的作品。通过开展活动,让困境未成年人和社区未成年人相互交流,培养兴趣爱好。  
新郑时报 李显文 通讯员 席凤华